

Фестиваль семейного творчества

Хобби семьи Пономарёвых

Интерьерные куклы
ручной работы

Как все начиналось....



Интернет стал нашим учителем и помощником. Как человек обстоятельный и обученный, моя мама ко всем вопросам подходит основательно. Мы вместе изучили все, что связано с текстильными куклами. Нашли выкройки, мастер-классы. Обязательно смотрели работы мастеров не только отличные, но и откровенно плохие. Мама закупила материалы. Мы распечатали выкройки. На фото мамина самая первая кукла. Шила она ее руками т. к. машинки у нее тогда еще не было, но было огромное желание создать куклу. Теперь куколка живет у нас дома на полке - для нас она талисман.

Процесс создания интерьерной куклы

Сборка тела куклы



Набивка тела куклы



Процесс создания одежды, самое трудоемкое занятие. Но результат превышает все ожидания, и мамы куколки носят модную одежду

Модное худи



Комбинезон



Текстильные куклы

Кудряшка



Модница





ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Моя мама прошла очень много разных мастер - классов, по шитью кукол и одежды для них. Теперь она мастер своего дела! По возможности я всегда ей помогаю. У мамы уже много работ. Успех в ручной работе зависит не только от наличия умения, но и трудолюбия, способности и желанию каждый день учиться. Я знаю одно, если Вас зацепит наше семейное хобби, знайте, это на всю жизнь. Вы не сможете от него отказаться. Потому что оно дает душевное равновесие, независимость, уважение и притягивает добро!